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学而思奥数网天天练二年级2011年05月16日-20日答案（中难度）
第一题答案：

解：这叫斐波那契数列，从第三个数起，每个数都是它前面的两个数之和.这是个有重要用途的数列.8+13=21，13+21=34.所以：空处依次填：21、34

第二题答案：
分析：四个图都是在顺时针方向移动，每次移动一格，所以横线上的图应该是如图所示。
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第三题答案
　　列式：78－38＝40 （个）
　　40÷2＝20（个）
　　20÷5＝4（次）
　　答：每次从甲盒取5粒糖放到乙盒，取4次两盒糖的粒数就同样多
第四题答案：
答：25个
第五题答案：
解答：猜--可以先从小数猜起．2个老人3个梨．检验：2个老人3个梨符合一人一梨多一梨的条件．
　　但是不是符合另一个条件呢？
　　先看：若一人分两个梨，2个老人就需要有4个梨，因为假设3个梨，这样就会还少4-3=1个梨，这不符合少两梨的条件．
　　再猜：若是3个老人4个梨呢？显然这符合第一个条件．再看第二个条件是不是也符合呢？若是一个老人分2个梨，3个老人就需要有6个梨，假设有4个梨，这样就少6-4=2个梨，对了！
　　所以最后答案就是3个老人4个梨．
小学二年级奥数天天练：找规律





1，2，3，5，8，13，□，□，55，89.











小学二年级奥数天天练：倍数





1--50内，不是2的倍数的数有多少个？








小学二年级奥数天天练：糖果





　　小华有两盒糖果，甲盒有糖78粒，乙盒有糖38粒，每次从甲盒取5粒糖放到乙盒，取几次两盒糖的粒数就同样多。











小学二年级奥数天天练：猜猜凑凑


一些老人去赶集，买了一堆大鸭梨，一人一梨多一梨，一人两梨少两梨，问几个老人几个梨？








小学二年级奥数天天练：找规律


找出下面图形变化的规律，并在横线上画出第四幅图。
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